El carril neumdtico - 1

PRACTICA 3: El carril neumatico

Grupo de

Nombre y apellidos: practicas:

Fecha de realizacion de la practica:

Esquema del montaje:
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Aspectos cinematicos

Tabla 1.- Calculo de la aceleracion del carrito y de la gravedad.

Carrito Portapesas
m. = * g m, = +
M, = +
m, =m, = + g mlzmerMp: +
Sy = + cm
i s, s, =5, t £
(cm) (cm) (s) (s)
1 + * * +
2 t t t t+
3 T T T t
4 * * * +
5 + * * +
6 t t t t+
7 T T T t
8 * * * +
9 + * * +
10 T t t +

Ajuste por minimos cuadrados:

=2 (sos,)= 2 (o
a

mg y—>t

X—>5—5,
y=Ax+B

2
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Representacién grafica de los datos de la Tabla 1: > =f(s—s,)
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Ajuste por minimos cuadrados de los datos de la Tabla 1

2
. _ 2 2 2 (Ax, + B—y,)
X =88 Vi =1 LY Xi Vi ' l
1
2
3
4
5
6
7
8
9
10

N= Estimacion de las incertidumbres de la variable dependiente:

5= o, :\/LZ:(AJCI.+B—)/,.)2 =

< "AN-2

' Calculo de la pendiente y la ordenada en el origen: | Coeficiente de correlacion lineal:
Sxx = NS ',—S S
A= x >y s
s - A . (NS,-5.8,)
: ¥ - T
Sy} _ o(4d)= O-‘\/% = A(NSW - SySy)
5.8, -S.S,
S g S =5S, _
A
A=NS_-SS. = / S
XX X X O.(B) = o_y f =
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Ajuste por minimos cuadrados:

2 2(m, +m X—>8—=5
t2:—(s—s0):(1—2)(s—s0) ) "ly=Ax+B
a mg y—>t
Aceleracion del carrito
A= + —>0,.(4)= %
2 2
a=—-= + m/s” > o, (a)= %
A
Aceleracion de la gravedad
m = * g—>o,.(m)= %
m, = + g—>o,(my)= %
m, +m
g(l) =da 1 2 - i 1’1’1/82 —)O'r(g(l))Z %
ml

Calculo de errores:

Expresion de o, (a) =

Expresion de 0(g,)) =
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2% ley de Newton

Tabla 2.- Variacion de la aceleracion en funcion de la masa sobre el carrito

Carrito Portapesas
m, = + g m, = T g
h= + cm Mp = t g
Ax = + cm m=m,+M, = + g
Pesas carro m,=m,+M, 1
; M, (m, +m,) At v a i
(s) (cm/s) (cm/s”)
-1
() () (g")
1 * * + * + +
2 * * + * + +
3 * * + * * *
4 * * + * + +
5 * * + * * *
6 * * + * * *
7 * * + * * *
8 * * + * * *
9 * * + * * *
10 * * + * + +
Ajuste por minimos cuadrados:
1
1 X —>—
a=mg———— m +m, ry=Ax+B
(my +m,)

y—>a
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1
Representacion grafica de los datos de la Tabla 2: ¢ = f| ——
m, +m,




El carril neumitico - 8

Ajuste por minimos cuadrados de los datos de la Tabla 2

X :(m1+m2) l Vi = q, X i xiz y,-2 (Ax, + B—y,)’
1
2
3
4
5
6
7
8
9
10

Estimacion de las incertidumbres de la variable dependiente:

1 2
O'y :\/mz(Axi+B_yi)

NS, -S.S,
A =

N
o(A)= cry\/; =

B S.8,-8.S8,
= A =

SXX —_—
o(B)=o, \/Z =

Calculo de la pendiente y la ordenada en el origen:

Coeficiente de correlacion lineal:

2
=

(NS, -s.5,)
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Ajuste por minimos cuadrados:

1
1 X—>—
a=mg———— m +m, ry=Ax+B
(my +m,)
y—>a
Aceleracion de la gravedad

A= + —>0,.(4)= %

m, = + g—>o,(m)= %

A 2
8o =—"= + m/s° — a,,(g(z)) = %
1

Calculo de errores:

Expresion de 0, (g,,) =




El carril neumitico - 10

2% ley de Newton

Tabla 3.- Variacion de la aceleracion en funcion de la masa arrastrada

Carrito Portapesas
m, = * g m, = +
h= + cm
Ax = + cm

M=M+M,6= + g m+my,=m.+m,+M = +

' Pesasporta | m =m,+M, At v a
: M, (g) (2) (s) (cm/s) (cm/s?)

1 + + + + +

2 + + + + +

3 + + + + +

4 + + + + +

5 + + + + +

6 + + + + +

7 + + + + +

8 + + + + +

9 + + + + +

10 + + + + +

Ajuste por minimos cuadrados:
g {x —> ml}
=——m, y=Ax+B
(m, +m,) y—a
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g
Representacion grafica de los datos de la Tabla3: d =————/M,
(ml + mZ)
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Ajuste por minimos cuadrados de los datos de la Tabla 3

— — 2 2 2

! X =m, Vi =4, X Vi X; Vi (Ax; + B - y,)
1
2
3
4
5
6
7
8
9
10

N= Estimacion de las incertidumbres de la variable dependiente:

S)C = 1 2

o O'y:\/mZ(Axi‘f'B—yi) =

Calculo de la pendiente y la ordenada en el origen: | Coeficiente de correlacion lineal:
Sy = NS, -S.S,
A: Y XY — 2
S, = A 2= (NSX.V _SxSy) _
/ G(A)—a\/i— ~A(NS,-S,8,)
Syy _ TONA wo By
5.8,-8.8,
S= B=ntr T
A
A=NS,.-S.S, = S
XX xS x O-(B):O-}'\/E:
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Ajuste por minimos cuadrados:

g X —>m,
a=——="——m, y=Ax+B
(m, +m,) y—a

Aceleracion de la gravedad
A= + —>0,.(4)= %
m, = + g—>o,(m)= %
m, = + g—>o.(m,)= %
g0 A(m, +m,)= + m/s’ —0,(83)= %

Calculo de errores

Expresion de O, (g(3)) =
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RESULTADO de la MEDIA PONDERADA de los valores de g

J + 1
i g*o(g) 0=— og=—2=
cm/s’ o (g)

a(g)

Sumas Zw = Za)gi =
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Conservacion de la cantidad de movimiento

Tabla 4.- Comprobacion de la conservacion de la cantidad de movimiento

Carrito 1 Carrito 2
Masa carro m + g Masa carro m_, = + g
cl c2
Ax, = + cm Ax, = + cm
Experimento 1 Experimento 2 Experimento 3
— At = * + + S
=
o =
s = Ax
g 5 W=—= + + + cm/s
E At
[3)
E ~ Atz = + + + S
=
| D Ax
5]
= 5 v, = A_t2 = + + + cm/s
< 2
p=mv—m.v, + + + g cm/s
- Atl == i i i S
]
S £ . Ax,
= W =—,= + + + cm/s
= Atl
(3
2 At = + + + s
\% 8
S E ¢ Ax,
23 v, = = + + + cm/s
2 At,
p'=m, v, — m, v = * * * g cm/s
Diferencias en la cantidad de movimiento
p-p'= + + + g cm/s
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Comentarios



